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TRD: 100-02 
ACTA No. 184 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:15 horas, del siete (07) de diciembre de 
dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta extraordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. 
La Secretaria General encargada Sra. MIRYAM GOMEZ PEREZ, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LEN IS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 183 del 6 de diciembre de 2019. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 183 del 6 de diciembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 Luz Angela Otálora, Secretaria de Infraestructura, asunto: respuesta 
a solicitud en sesión plenaria, cronograma de obras instituciones educativas. 
El presidente dice: copia a todos los Concejales. 
Comunicación No, 02 de Contraloría Municipal de Yumbo, asunto: informe sobre recursos 
naturales y del medio ambiente vigencia 2018. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
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El presidente dice: hoy es un día donde creo que todos los vallecaucanos que nos 
sintamos vallecaucanos seamos o no hinchas del club América estamos de acuerdo que 
América debe de ser campeón porque es nuestra región, nuestro departamento, así como 
quedamos campeones en los juegos nacionales y en los paraolímpicos, que la celebración 
sea en paz y tranquilidad, que no vayan a afectar los derechos de las personas que no 
estén celebrando, también quiero traer a colación una publicidad que se está haciendo de 
la ciudad de Cali donde el flaco Solórzano, resalta el cariño a pesar que él no es 
vallecaucano, que bonito cuando el resalta el amor por nuestra tierra, es un mensaje 
subliminal a aquellos que están en paro y están afectado la economía, pueden protestar 
todo lo que quieran pero que dejen circular porque están vulnerando el derecho a la 
movilidad a los que no están parando, uno se pone a ver quiénes son los promotores del 
paro, trabajadores estatales, empleados estatales, profesores, obreros, que paren que 
muchos servidores públicos viven parados todo el año, pero que dejen que la gente circule, 
no pueden coger y taponar por ejemplo como yo vi en Sameco al presidente de Sintra 
municipio de Yumbo con megáfono en mano taponando la vía, claro que decirle a Juan 
Carlos dorado que pare pues, él vive parado porque él nunca ha trabajado, jamás ha 
cogido una escoba o una pala, jamás ha trabajado, el señor juan Carlos dorado presidente 
de Sintra Municipio de Yumbo, puede parar todo lo que quiera, puede quedarse todo el año 
ahí que eso no afecta a nadie porque nunca ha trabajado, pero que dejen circular a la 
gente, que dejen que la gente tenga movilidad, que no perjudiquen, otra cosa que quiero 
resaltar fui a la clausura que hizo el colegio José Antonio Galán en el centro de eventos, y 
oh sorpresa la mía cuando ese salón se llenó, habían más de mil personas y todos 
yumbeños, y ver como adultos mayores, personas mayores, se estaban graduando como 
bachilleres, personas que aprendieron a leer en ese programa educativo del adulto mayor, 
sentí orgullo de ver como yumbeños de diferentes edades se estaban graduando del 
colegio José Antonio Galán, me parece que es un programa que se deber contínuar en 
nuestro municipio. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Dominguez y dice: quisiera resaltar el trabajo que 
está haciendo nuestra gobernadora, no solamente a través del departamento del Valle del 
Cauca, si no a nivel nacional usted sabe que ganarse los juegos nacionales no es cosa 
fácil, hacia 23 años el Valle del Cauca no ganaba los juegos, eso es de resaltar, incluso en 
estos momentos el hospital universitario del Valle está por encima de muchos hospitales 
universitarios de Colombia, nosotros los vallecaucanos ya deberíamos en las redes 
sociales estar dándole auge a lo que esta señora ha hecho porque puede ser la presidente 
de este país, ojala todos nosotros caigamos en cuenta que tenemos una persona que es 
presidenciable a pesar de que no sea del mismo partido nuestro. 

8.- Himno ofica1 do . i.io de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
45 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 

el día 08 de diciembre del 2019, a partir de las 
jo . umbo, sien 

no sin antes haber cita 
oras. 

CARLOS 
Presidente 

Ml AMGO EZPEREZ 
Secretaria General (E) 

nók'iiei6, 4 
Calli 5 fo 4-40 !Móéuío Vito CI45WY 

'Teféfonos: 6693742 / 695-7195 / 695-7196 
wu'w. Con ejoYum6o.go'v.co — contacto@ConcejoYum6o.gov. co 


	Page 1
	Page 2

